张玉卓到中央企业基层单位 宣讲党的二十届三中全会精神

近日,中央宣讲团成员,国务院国资 委党委书记、主任张玉卓赴新疆,深入驻 疆中央企业基层一线宣讲党的二十届三 中全会精神,结合国资央企实际对企业 学习贯彻落实好党的二十届三中全会精 神进行调研指导。张玉卓在宣讲时表 示,要把学习宣传贯彻党的二十届三中 全会精神作为当前和今后一个时期的重 大政治任务,同学习贯彻习近平总书记 关于国有企业改革发展和党的建设的重 要论述结合起来,心怀"国之大者",勇担 强核强国职责使命,把改革摆在更加突 出位置,强化创新引领,积极推进国有资 本布局优化和结构调整,增强服务国家 战略的核心功能,提升核心竞争力,以强 核报国的实际行动把党中央重大部署贯 彻落实到企业改革发展的全过程、各 方面。

张玉卓深入中核集团新华发电喀什 运营事业部新能源项目调控中心,与企业 基层党员、职工深入交流。他说,习近平 总书记在党的二十届三中全会上的重要 讲话,科学回答了一系列方向性、根本 性、全局性重大问题,为进一步全面深化 改革指明了方向、提供了根本遵循。全



会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,是新时代新征程上推动全面深化改革向广度和深度进军的总动员、总部署。全会把深化国资国企改革纳入全面深化改革战略全局专门作出系统部署,对国资国企改革的总体目标、政治原则、鲜明导

向、根本要求、重点任务等提出明确要求,要依靠改革破除制约企业高质量发展的体制机制障碍,加快形成同新质生产力相适应的生产关系,切实提升改革质量和效能,持续推动国有资本和国有企业做强做优做大。

中核集团和新华发电喀什运营事业

部介绍了企业学习贯彻全会精神的进展 和安排,张玉卓与企业干部职工和党员 群众座谈,围绕深化国企改革、加快发展 新质生产力、推动高质量发展等话题进 行了详细解答。他表示,中核集团作为 我国核工业发展的重要力量,要切实把 思想和行动统一到党中央重大部署上 来,进一步提高政治站位,坚持读原文、 悟原理,确保理解深、消化透,紧密结合 企业改革发展目标任务,研究贯彻落实 具体措施,切实把学习成果转化为工作 实效。要站位全局、立足大局开展工作, 加快先进核能科技攻关,培育壮大战略 性新兴产业和未来产业,坚决履行好党 和国家赋予的战略使命。要提升改革效 能,尊重基层首创精神,强化各类激励、 奖励措施的科技属性,推动薪酬分配等 向科技骨干、基层一线倾斜,激发企业内 生动力活力。要全面加强党的领导党的 建设,加快产业链供应链创新链党建融 合发展,弘扬核工业人"干惊天动地事, 做隐姓埋名人"的家国情怀和奉献精神, 从严从实抓好巡视整改,为企业改革发 展营造良好环境。

(来源:国务院国资委网站)

中央宣讲团在国资央企系统宣讲党的二十届三中全会精神

张玉卓:认真学习领会全会精神,齐心协力抓好落实

张玉卓对党的二十届三中全会精神 进行了全面宣讲。他说,改革开放以 来,党的历届三中全会都聚焦改革议 题,党的二十届三中全会是新的历史起 点上进一步全面深化改革、推进中国式 现代化的总动员、总部署,历史的脉络、 光荣的传承,确定了全会鲜明的改革基 调;顶层的设计、思想的引领,确立了全 会坚定的政治方向;民主的集中、智慧 的凝聚,确保了全会重大的战略价值。 习近平总书记在全会上发表重要讲话, 深刻回答了进一步全面深化改革、推进 中国式现代化的一系列方向性、根本性 重大问题,要深刻认识党的二十届二中 全会以来党和国家事业取得的重大成 就,切实筑牢坚定拥护"两个确立"、坚 决做到"两个维护"的政治忠诚;深刻认 识全会主题,不断增强锻造中国式现代



张玉卓对《决定》提出的重要改革创新举措进行了全面系统解读,紧扣工作实际谈了对国资国企工作决策部署的认识。他表示,《决定》把深化国资国企改革纳入全面深化改革战略全局,拿出专

门篇幅作了集中部署,也在多个章节有 具体安排,涵盖了国有经济、国有资本、 国有企业、国有资产等不同层面,涉及监 管协同、布局优化、创新激励、考核评价 等不同方面,与习近平总书记关于国有 企业改革发展和党的建设重要论述一脉 相承、一以贯之,鲜明标定了国资国企在 新征程上深化改革的方位、前行的节奏 和工作的重点,进一步强调了推动国有 资本和国有企业做强做优做大这个总体 目标,进一步提出了增强核心功能和提 升核心竞争力的根本要求,进一步明确 了深化国资国企改革的重点任务。要更 加自觉把深化国资国企改革放到中国式 现代化这个最大的政治中去谋划、去推 动,依靠改革不断破除制约企业高质量 发展的体制机制障碍,更好承载党和国 家赋予的历史使命,真正成为推进中国 式现代化的重要力量。

张玉卓表示,国资央企要把学习宣 传贯彻党的二十届三中全会精神作为当 前和今后一个时期重大政治任务,认真 学习领会全会精神,准确把握党中央关 于抓好全会精神贯彻落实的部署要求, 齐心协力抓好落实。要把学习贯彻全会 精神同学习领会习近平总书记关于全面 深化改革的一系列新思想、新观点、新论 断结合和贯通起来,深刻体悟贯穿其中 的马克思主义世界观和方法论,自觉用 以指导进一步全面深化改革的实践。要 加强对进一步全面深化改革全过程的领 导,国资央企系统各企业各单位要担负 好主体责任,聚焦重大部署、重要任务、 重点工作,细化实化涉及本领域的改革 任务,结合实际创造性开展工作。要以 钉钉子精神抓好各项改革任务的落实, 吃透改革要求,做好实施方案,抓紧对全 会提出的重大改革举措细化分类,健全 改革工作推进机制,务求取得实效。

国务院国资委秘书长,驻委纪检监察组,各厅局、直属事业单位,各中央企业在北京主会场和各视频分会场共34万余人参加报告会。大家表示,听了宣讲报告后深受鼓舞,对全会主要精神有了更全面深入的理解,对全会重要部署有了更准确的把握,要凝心聚力、奋强进取,将全会精神转化为干事创业的强大动力,加快推动国资央企高质量发展,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

(来源:国务院国资委网站)